



宁波自己的足球盛宴昨开场 甬超联赛看台上,有粉丝也有“太太团”

□记者 戴斌/文 胡龙召/摄

昨天,2016年“大树杯”宁波市足球超级联赛在市体育中心富邦体育场拉开序幕。这是宁波绿茵场面貌全新的一场“豪门盛宴”——为了进一步推动甬城业余足球水平,也为了更好地和全省、全国赛事衔接,本届联赛由各县(市)区和管委会组队亮旗,共有14支队伍参加角逐。

昨天进行了A组三场比赛,大树银博队2:1胜杭州湾绿澄联队,余姚腾宇队0:2不敌江东珈禾DP队,江北聚星队1:1战平镇海爱珂照明队。而比赛的风景也不仅仅在场内,因为看台上还有太太团、亲友团,还有那些开始操练足球的小小球员……

►甬超联赛揭幕战场景。



本届赛事每一轮都有电视或网络直播

“说起宁波的足球,曾经也有过一些辉煌的时刻。比如1997年,宁波人率先建成浙江省第一个标准足球场——富邦体育场,宁波历史上的第一支甲级球队火车头俱乐部落户宁波,当年可以容纳3万人的体育场座无虚席……当这座城市不再拥有主场球队的时候,我们这帮真正热爱足球的人,努力地将每一天变成宁波足球的主场。”本届赛事抽签仪式上,大树银博队员钱科峰发出了这样的感慨。

宁波虽然没有职业球队,但是接地气的业余联赛越来越火,尤其是五人制等小场地赛事接连不断。今年,在市政府的高度重视和支持下,推出了由宁波市体育局、宁波市体育总会主办,宁波市足协、各县(市)区体育局承办的市足球超级联赛,让业余赛事正规化。不仅所有参赛队员都进行注册、公示,并且从昨天揭幕战一直到5月初决出名次,赛事每一轮都将有电视直播或者网络直播,还专门推出了宣传片、LOGO和吉祥物。

“业余比赛有这么多次电视直播,在全国城市中也不多见。”市足协副秘书长俞学丰说,与浙江省足球超级联赛对接的各地市比赛中,宁波应该是做得比较好的,“过去几年市足协举办的业余比赛很多,但是11人制大场的比赛很少,每年一届的市足协杯是延续时间最长的11人制比赛。”

“阵容变化主要是因为银博队征战全国比赛时的注册队员,包括张帅等名将没有列入本次甬超名单,所以需要更多本土球员上场磨合。其他一些强队也将面临相似的问题,比如飘逸队过去几年加入的不少留学生球员,本届比赛也不再进入名单。目前各队组成也都类似,球员来自各行各业。鄞州队的自我介绍称“50多名队员和工作人员来自广告业、服务业、医疗业及IT界、管理界、政府机关等”,江北队说“我们都来自各自平凡的岗位,默默地奉献着自己的青春:警官、医师、中学教师、大学教授、军官、企业家、工程师、政府人员、经理、青训教练、公司职员等都是我们的称呼”。

比赛限制外援,本土球员来自各行各业

近些年活跃在宁波绿茵场的业余选手中,逐渐形成了一些传统强队,比如连续两年打进全国足协杯正赛的大树银博队、获得过央视“谁是球王”比赛华东区冠军的鄞州队。本次联赛中的江东吉力(珈禾DP队)、北仑飘逸、江北聚星等队伍也都是宁波足球界的老牌强队,各类赛事获奖无数。

由于比赛规程限制外援,所以本次比赛更注重本土队员实力的比拼。昨天揭幕战上,大树银博队一球小胜,该队主教练兼队员任勇表示:“对方队员体力很好,逼抢凶,不过从个人能力来说我们更好一些。从比赛场面上来说,我觉得我们对这场比赛思想重视程度还不够一点,下一场需要做更好的准备。另外因为阵容的关系,我们队默契度也还要提高。”

看台上,有“粉丝团”还有“太太团”

昨天体育场看台上,有不少穿着各队球衣的“编外人员”,他们是球队的亲友团。银博队因为近两年在全国赛场上为宁波争得荣誉,因此吸引的粉丝最多,上月他们在上海打全国足协杯,就有百余名宁波球迷专程赴沪助威,昨天也有不少人赶到富邦体育场为他们加油。朱磊是其中一位,他说自己是六七年前和银博俱乐部主席卓旭东结识的,“我也还在踢宁波的业余比赛,但是水平跟不上银博队了,现在他们打比赛我就当后援团,有空就现场为他们加加油。”张振伟是鄞州业余球队茅山FC队的球员,平时也和队友参加市足协组织的快乐杯、迎春杯等草根赛事,不过遇到大赛他也是银博的支持者,上月也曾赴沪为银博队助威。在他们看来,每一次大赛就像一次盛宴。

世界杯赛上,“太太团”始终是看台最抢眼的一

球员爸爸们把儿子带成了足球小将

颜艳妮接受记者采访的时候,她的两个儿子与一群孩子在边上追逐着足球,大儿子叫傅振轩,是董山小学二年级学生,现在也是学校的足球小将了。傅振轩以前在市体育中心跟着足协教练训练,现在学校里有百余名同伴在一起练。“足球氛围越来越好,他们班完全可以组建球队参加七人制比赛。”颜艳妮认为,孩子对足球有兴趣是好事。

杭州湾绿澄联队队员孙守东,昨天也把儿子带到了赛场。“今天当球童的小朋友,基本上都是球员们孩子。”孙守东告诉记者。而旁边的工作人员向记者透露,孙守东年仅6岁的儿子孙臣曦现在已经是足球圈里的小名将,不少足球特色小学希望下半年把孙臣曦招入校园。“孩子练足球比较早,

4岁开始接触足球训练的,现在他有时候可以连续颠球700多个。”孙守东说,当初就是因为自己特别喜欢足球才让孩子开始练习,现在孩子走在了同龄人前面。

2014年宁波晚报杯足球赛的足球训练营里,孙臣曦就是年龄最小的一位选手,后来他跟着一群比他大两岁的大哥哥队员,先后参加过“谁是球王”青少年赛、省校园足球“娃娃队”比赛等。“他和同年龄段的小朋友比,水平明显高出一截,现在参加小学比赛应该没问题。上次参加青少年训练营的友谊赛,他和同龄人一起踢,两分钟进了四个球。”孙守东说,自己会让儿子坚持踢球,“宁波需要越来越多的足球小将成长起来”。

香港历史最悠久电视台 亚洲电视停播

香港历史最悠久的电视台——亚洲电视昨天凌晨结束近60年的电视广播服务,正式成为历史。4月1日晚亚视正在重播最后一个节目亚姐特辑《Miss Asia 25th 瑰丽巡回》法国站时,节目尚未播完,于晚上11时59分突然停播熄机,电视画面迅即变成蓝色,之后雪花一片,相隔三分钟,香港电台(港台)宣传预告片播出。

香港特区政府去年4月宣布,亚视的免费电视牌照不获续期,其免费电视频谱在今年4月1日到期,使亚视成为香港首家不获续牌的电视台。已取得免费电视牌照的电讯盈科旗下的ViuTV,将接收亚视数码频谱,并于4月6日正式开播。

亚洲电视是香港两家免费电视台之一,其前身为丽的映声和丽的电视,于1957年正式启播,成为香港首家电视台。丽的映声于1973年易名为丽的电视,并由收费电视转为免费电视;1982年,易名为亚洲电视并沿用至今。

亚视曾推出过多部掀起热潮的经典剧集和节目,多次与无线电视在收视上平分秋色,如上世纪七八十年代的武侠剧《天蚕变》及《大侠霍元甲》,乡土剧《大地恩情》更令无线电视同时段播放的《轮流转》被迫腰斩,1998年起播出的《我和僵尸有个约会》系列更是一红到现在。

综艺节目方面亦曾有出色作品,1985年首办的“亚洲小姐选举”,捧红了黎燕珊、罗霖、杨恭如等知名演员,著名艺人甄子丹、张家辉等也出身于亚视;亚视在1994年推出的《今日睇真D》开创资讯娱乐节目先河,涵盖时事、财经、娱乐多个题材,令无线急急仿效,制作出同类型的《城市追击》;1998年创作出高质素纪录片《寻找他乡的故事》,亦为亚视赢来口碑和观众,钟景辉的旁白和家喻户晓的背景音乐成为经典;2001年推出由艺人陈启泰主持的游戏节目《百万富翁》,创下最高39点收视,大幅抛离对手的港姐决赛。

1990年代后期,亚视日渐衰落,节目素质不断下降,收视率长期低落。另外,亚视曾多次易手,2014年因股权争议出现资金问题,导致持续欠薪,令公司陷入危机。近年亚视已没有制作节目,主要是重播旧节目和播放外购节目。

今年3月初,亚洲电视临时清盘人德勤会计师事务所宣布,因无法就注资方案与亚视新投资者司荣彬达成共识,决定遣散400多名员工,使亚视一度面临提前停播。亚视投资者代表何子慧随后表示亚视不会就此消失,将来网络电视等会是亚视发展的新平台。

综合新华社等报道

体彩开奖公告

大乐透第16037期 03 05 13 24 34 03 05
6+1第16037期 7 1 0 6 4 9 2
20选5第16086期 11 14 16 18 20 12
排列5第16086期 0 6 5 9 9

(如与公证开奖结果不符,以后者为准。)